
Sommerliches Windlicht mit Kirschen
Anleitung Nr. 339

Jedes Jahr warten wir sehnsüchtig auf die Kirschenzeit. Mit dieser kreativen Bastelidee bestimmen Sie selbst,
wann sie beginnt. Das große Windlicht ist mit roten Kirschen aus Acrylkugeln dekoriert und wird sicher an vielen
lauen Sommerabenden für Sie leuchten. Mit unserer Anleitung basteln Sie es problemlos nach. So geht der
Sommer nie zu Ende.

Das brauche ich:
• Glas-Windlicht mit Fuß, Ø 13 x H 20 cm
• Strohkranz, Ø 20 cm
• 2 x Easy Filz Wolle in Anis
• Wash+Filz-it! in Olive
• 8 x Acryl-Kugel, Ø 4 cm
• Frost-Effektfarbe
• Strohseide in Rot
• Serviettenlack, glänzend
• Schleifenband-Set „Emma“ in Rot
• Streuteile „Flower Power“
• Schere, Malschwamm, Serviettenpinsel,
Vorstechnadel, Tape-Band, Heißkleber

Und so einfach geht's:
Zwei Stränge hellgrüne Filzwolle umeinander verdrehen und um den Strohkranz wickeln.
Die Strohseide in Stücke reißen und mit Serviettenlack auf die Acryl-Kugeln und die Aufhängungen kleben.
Nach dem Trocknen die Öse mit der Vorstechnadel aufstechen.
Pro „Kirschenpärchen“ einen Strang olivgrüne Filzwolle doppelt legen und oben verknoten, aus beiden Enden eine
Schleife binden und die Enden an die Kugeln knoten.
Frostfarbe auf das Glaswindlicht stupfen und nach dem Trocknen in den kalten Backofen stellen. Auf 160°C
aufheizen und 30 Min. einbrennen, anschließend im Backofen abkühlen lassen.
Filzwolle, Karoband und Spitze mit Tape-Band um das Windlicht kleben, Kirschen und Blumen an Kranz und
Windlicht mit Heißkleber fixieren.

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

706605-07 VBS Strohseide, 50x70cm, 3 BögenKarminrot 1

600156 Styroporring flach, (Römer), Ø 22 cm 1

440844 Acrylkugel, Ø 4 cm 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

603249 Strohkranz Ø 20 cm 1


